该文系我10.08晚上所写.写给GF同事看的.写得有点乱,因为是匆忙写就的,还请谅解
那次没来吃饭之后，我父母也是听她一两天内没什么悔意，一天后我已经坐卧不安，不止一次打电话求她了，但还是不同意，坚决要分。她这话在电话里说得太响，不幸让我父母听到了，说不给她消费，对她不好，说你去找别的女孩子吧，我们之间就算了。我父母也是心疼子女的心思，其实他们不知道具体在这一天内又发生了什么事情，就说既然她不把感情当回事，说得这么随便，那就随她去吧，我们再给你介绍别的。其实这一个电话是有原因的。她不来吃饭那天是08.17，周五，第二天就是周六，我一早打电话给她，她还是没消气，还嘴硬，我后来中午又打电话给她，她态度一般，但没那样硬了，到了下午，我正沮丧，却意外收到她的短信，说正和我一个外地来的妹妹在外面玩，叫我一起过去，因为这个她是事前一周就跟我妹妹说好了，我当时的心情也很复杂，不过想既然能见面也好，想到这里，我也很开心的，就连忙过去了，想到一会儿要花钱，就去了趟银行，在学前街的中行，
没想到那个地方ATM机坏了，我只好进去取钱，等了好久，我越等越急，取完钱已过了大半小时了，我连忙赶去和她们会合，见了面我不知说什么好，倒是XX说，我们在这里已经逛了好久的街了，我妹妹也附和说请我们吃饭吧。我当时也没想到别的，就跟着一起去了，吃饭时略有霁色，说好不能再如此了，吃完饭已是5-6点，她们就说累了，回去吧，于是坐车走了，也不让我送。我就一个人骑车走了，到了家，我打电话给她，她问我第二天去哪里，我说先去医院复检，（那时你们单位体检，她检的结果不太好），然后再去别处，因为那天是七夕，本来如果没有别的事，我是肯定会跟她一早就在一起的，但事先几天我在网上卖掉了东西，已答应了别人去见面交易的，而且东西是我一个同学的，不是我自己的东西，于是我就说，那我早晨先去河埒口跟别人交易，你自个先去医院，然后我们会合，当时她一听就怒了，说明天什么日子你不知道么？交易重要还是我重要？你以为去体检抽血我一个人能行么？
我说不是不来啊，一会儿的事情啊，就一两个小时，她很火，听不进去，说那你不要找我了，我们分吧。你想想你下午做的什么事情，来了也不问我们怎么过来的？车费谁出的？你老是每次出来带一点点钱叫我怎么消费呢？这个话就是一开始我说的，被我父母听到的话。我父母听了就生气了，也很火，我正在电话里求她，她说得很硬，说就这样吧，然后挂断了电话。我爸爸说：正好跟一个婚介的人认识的，第二天就给我找了一个人来，让我去见面去，我也是很伤心的，但也没有办法，听她的话都那么绝了，我就去了。到了那里我整个人都心不在焉的，老是跟那个女孩说XX的事情，别人其实都烦了。晕晕忽忽地跟别人去唱歌，还是心不在焉，别人唱的歌只要是XX唱过的我就会当作是她的声音，后来别人受不了，提前结束了唱歌。当晚我因为两天下来弄得很累，很早就睡着了。半夜醒了，习惯性地拿手机，看到一条短信，XX发的，我当时就回了，想不到她也正好醒着，于是就又联系上了，过了一两天，她实在想我，就抽空大家出来见了次，她开始哭得很厉害，然后说及上次的事件，她承认做得有点过分了，我说现在家人很生气，本来吃晚饭的第二天要为我们动工了，但现在这样子叫他们怎么办？现在南洋花园这里是绝对不会给我们的了。XX就说那怎么办？我说那你亲自来解释解释吧。她同意了，然后又说，要不我们就住上马墩新房子那边去吧。我说这个事情当然也只能这样，不过要跟双方家里说明的，最好是家长们之间说说。她说回去跟爸爸说说看。接着问我那天七夕过得怎么样，她一个人在家里闷了一天，伤心得很。我也知道我的那种事情一般是不能跟她说的，但看她前面说得诚恳，就把我已经去见别的女孩的事情跟她说了，我的意思不是要拒绝她，我压根就没有这种想法，她回来我喜欢还来不及。我只是想把我的经历源源本本告诉给她听，她当时听了很惊讶，没想到会有这样的事情。我就解释了一通，不过她还是没有消除阴影，我这个时候知道我做错了事情。
又过了一天，她要来了，我问她你爸爸来不来？她开始时说要一起来的，后来实际上只她一个人来的。我妈妈那天听说她要来，不太高兴，就避席了。当时XX也有点手足无措的，还好我爸爸还算明理，招待她吃晚饭，这当中跟她说了，阿华啊，既然你们这样好，那么何必还要这样子为一点小事争吵呢？至于用钱，你们将来要一起生活的，金钱还是要用在刀刃上，能省则省了。至于你上次的事情，我们就不究了。然后说起要去那边新房子住的问题，我爸爸就说了，这事情你家里知道么？同意不？XX说：我爸爸今天本来要来，但临时有事情，我一个人能全权代表。我爸爸当时没说什么，这事情就算OK了。至于后来是不是
过了几天，正好是08.25，就是离吃饭事件过去一周的时候，我父母反复商量，决定还是装修这里的老房子，因为他们本来早就打算要装修的，现在略弄一弄就行，钱也花不太多。（我父亲本不打算再弄了，因为一个是经济问题，二来觉得要弄太累了，但架不住我母亲每天说。至于XX后来几次提起为什么不卖掉而是选择装修，从我父亲的角度来说还是舍不得这块从小生活了近一生的地皮，虽然住的已不是自己的祖产，但就是舍不得。）于是在08.25正式开始装修。
然后过了几天，她对我的房贷问题有疑虑了，认为最好还清后再谈婚事，我就说没多少了，（我家里是很忌讳谈这个的，认为不是女孩子该问的），她一再追问，我说是公积金还贷，到今年底只有几千块了，那个钱无论怎么样都能凑得出的。她不放心，我亲自去她家向她爸爸解释了，取得了他爸爸的同意。然后好长一段时间内都没事，这期间XX花钱也比以前好多了，举个例子，你今天也跟我提过的，有次她看中一件衣服，340，我先垫付的，她后来还我200，约摸过了半个月到大半个月的样子，她说了，我们得把那个新房子的装修换一换。因为我一进去就看不顺眼。我一听有点慌了，因为这个不是一笔小数字，凭我们两个一定拿不出的，另外我家里还没彻底对她扭转看法，她现在还提这些，我夹在中间很难办，于是我就说你要改什么呢？她说全改我知道一时半会不可能，我就挑厨房和三扇房门改一改吧，厨房改个橱门，不喜欢红色的，（这个问题我家里老早的时候也一再强调是火黄色，但我跟我父母说过的，别人乍看肯定是红色），XX最好是嫩一点的颜色，觉得红色太老气。墙砖不喜欢有立体感的，只要平面砖。油烟机要用欧式的，原来中式的不喜欢。房门么不喜欢条纹和颜色，要换成她喜欢的欧式风格。
我听了就问：那么总共要多少钱呢？她说估计一万吧。我回去想了想，过了一天跟她说要是这样我自己估计还是能拿得出钱的，只是没人监工，厨房的工程量太大，不太好弄。其实我那时心里也没底，因为厨房的事情很难说的，涉及到管道线路的问题，还有所用的物品很难一下子定什么档次，弄不好就要超支了。不过这个原因我没跟她说，包括现在她也不知道。我身边的钱实在是不多，去了一万所剩无几了。她想了想，说也是的，没有人监工不行的。那么我再退一步，就换个门和灯两项吧。我想这下子应该OK了。于是问她，估计预算是多少？她说估计5000吧，我就想怎么这么贵的，就这么一些东西还要5000，我就问你家的灯和门要多少钱？我看她家的门和灯看上去还行的。她说没多少的，灯全在内1000以内，门是300-400一扇，我想那么便宜啊，应该不成问题的。于是一口答应了。我回去就先吹吹风，说要换门和灯，我父亲一听极力反对，说门是模压的，换下来等于废了，太浪费了，二来门无非就是隔断房间与房间的，一定要追求上面的花纹做什么？第三觉得就算要换也不好操作，模压门制作工艺与别的门不同，门套是一层层用胶水贴上去的，要拆下来会有损墙体。另外地上都是木制地板，一开工地板必受损伤，到时还要修理，不划算。还有就是与整个房间的格调不一样了，反而显得突兀，不好看。那边的灯也是特别选的，拆下来也没别的地方好安。我后来说，不能装在老房子这里么？也省得买灯了。爸爸说不配，这里是简易装修，不配那种好灯的。我说XX一定要换，为此也跟我父亲争执不下。过了几天，我不断跟他们劝说的结果是他们在老房子里收两个灯用，其它再另想别法转送别人。至于门，还是有分歧。后来有次周末我和XX等不及了，先去看了一天的灯具，回来算算约1500，我想虽然超出一点，但也不是很多，就算了。准备买灯，不料晚上回家问他们取新房钥匙，他们听了就不同意，说不急，等老房装修完毕后再买好了，你们年轻人买东西没经验，灯具哪用得着这么多钱，到时我们一起去谈价格。于是我就打电话给XX说了，她说不用那么麻烦，我们说好的，而且又不是你们家长出钱，并且她自己也准备出钱的。你是不是不准备换了？这个灯和门我是一定要换的。我父亲在旁听了很生气，觉得这个女孩怎么这么固执，说了声不太中听的话，XX正好听到，就问我了，我难以接口，就叫我父亲直接跟她通话，通话后经过谈论，XX口头同意了等我爸爸过段时间有空一起去看灯具砍价。但是两人为了门的事情争了起来，XX一定要换门，我爸爸不愿意，一个劲地给她说道理，我在旁也没多说什么。最后他们说等国庆双方家长去新房子里看一看再说吧，我爸爸其实还是不想换门的，希望XX父母能帮忙劝劝。等他们结束通话，我就对爸爸说了，他要换你就同意换吧，爸爸当时也很火，说，既然是你说的，那么一定要换也不是不可以，但我不管帐。我再跟XX接着通话，说怎么样？她说先去买灯吧，我说不是你刚才说跟我爸爸一起去买的么？要等等的。她说看好了等什么啊，要不下次我看中别的更贵的新款怎么办？说实话我也有点怕了，因为我不知道我那一万块钱禁不禁用，因为白天去看灯具时，她大略说了说双方要出什么钱的，其中有一件电脑她说是要我们自己买的，我就想那个肯定要4000-5000，这样就只有5000-6000左右能用于换门和灯了。而且还不知道还会有什么新项目要出钱的。我真的很担心，就说那么我们明天先去买灯吧。第二天我一早起来，带着新房钥匙（钥匙是我偷偷从他们那里拿出来的，以致于我父母一直懵然不觉，直到09.30左右才知道我们买新灯了），和XX去买灯了。我们一共看中四只灯，一只是镶铜边玻璃灯，一只是羊皮灯，其中铜边灯买贵了一点，（因为昨天看好的一只铜边灯没有库存，只有样品，调货要两三天，）但都还在计划之间。买到第三只灯的时候，XX又看中了一只900的水晶灯，我看再下去要超出不少了，有点急，但这个灯是她自己出钱买的，我也没说什么，还要买第四只灯时我急了，这时就算买个三四百的吊灯都要远远超出计划了，后来我说是不是先不买了，就这样子吧，XX说这三只灯你怎么换法？分别挂哪里？这个要涉及到新房子的结构，我这里也不多说了，总之我们两个想的不一样，XX的意见是还要非买一个灯不可，我看再下去要僵了，就说买就买吧，于是我们准备买吊灯，但没想到又只有样品了，我于是趁机会再带她去看别的灯，结果一眼看到一个灯，彩色方玻璃灯罩，一问价格，200，我觉得样子还行，就说那三个灯都是你看中的，这个灯我看中了，我就这个吧，她不同意，说太贵了，不值，我怕她另转到别处去买更贵的灯，于是就一定要这个，她最终没办法，跟老板说好180加一个节能灯管，这样就全部买齐了。我一算，四个灯2100左右，心想，认了。接着又去看门，因为原先说了不用什么大钱的，我以为三扇门也就1200-1500的样子，结果一看下来，XX原来要实木门，那价钱就大了去了。我当时也没说什么，心想反正还要再来看的。
接下来是放假前的7天，好不容易熬到10.04，双方家长终于约定在这天去新房子看一看，一开始，XX爸爸也规劝XX几句的，说要换的话与别的门套格调不一致了，（相同款式的门套窗套共有11个），但XX很坚持，于是她父母说那么晚上来我家吃饭吧，到时再说。想到我妈妈没一起去新房，怕还有什么隔阂，她爸爸就亲自打电话给我母亲说邀请你来吃晚饭，是为了孩子们的事情，一定要来啊，我妈妈也是坚持家里装修油漆，来不了了。她爸爸说那么等你，你晚点来也行的。我妈妈也是犟，硬没答应。她考虑的是三件事：XX的体质太差，要求太多，还有就是上次的事情她还没放下。我爸爸倒是听我的，一起去吃饭了。去之前两个人规劝了我妈妈一个下午，种种道理都说了，但她就是犟，不肯去。
到了XX家，她家倒是很客气，还特意开了陈酒之类。估计那一桌花费也不小。但我爸爸始终说：阿华啊，你一定要换，我也不是不同意你换，不过我要规劝你那个门最好是不要动，然后又把原因复述了一次，我知道我爸爸是这样子的人，被唠叨惯了，听他语气，也是比白天松动了，所以我也没说什么话。XX爸爸说，既然这样，那么你们先回去商量商量，把后面所需的物品也好，礼仪也好，列个清单，开明费用，写清由谁负担，到时大家再商量。我爸爸当时一脑门的汗，但也没出言反对，就这样子回去了。第二天，我跟XX再联系，XX就说了，我想了一夜，觉得你父母还是对我有看法，不肯接受我，你又不帮我说话，我们还是算了。这时我急了，说不是昨天说好了么？门可以换的，还要写清单的。XX说，算了，我下了决心了。说着挂了电话。我赶快跟她爸爸通话，希望他帮助，他勉强答应了。
我一夜没睡好。第二天下午，就是10.06，想来想去我觉得还是要去一下展家，XX还是不肯松口，因为她问我怎么办？你家里人不接受我，我没办法，我说我已经托我妈妈的姐妹就是我阿姨去劝了，会行的。XX不信，说怎么可能，你都劝这么久了，还不行，怎么可能一下子就劝服了？其实我已托了我很多亲戚朋友做我妈妈的思想工作，快要松口了，只是看到我们前几天自作主张去买了灯又生气了。XX不肯信我的话，就到房里哭去了。我想来想去，也是一时绝望，颇有破罐破摔的意思，于是一口气把上面这些事都跟她父母说了，她父母越听越不是滋味，XX也从里面房间哭到外面客厅。我真的心都碎了，但是还不得不说一些场面上的话。

后来我只好走路，我跟尤文嘉，这个人你大概也听说过，是XX和我的介绍人，还有我一些同学都碰头说了，他们劝我，也指出了我的错误，我后悔莫及，其实现在如果时间可以倒流，我一定不会为了澄清事实去说一些不相干的闲话。XX昨天跟我说，他父母听到我说我父母给我另外介绍人时非常生气，认为这个是不可原谅的原则性问题。XX自己虽然知道，但她对父母瞒得死死的。我想到这个真是感觉欲哭无泪。

10.06半夜我回家了，还在开门开不开，叫我父母出来开门的时候，她父母居然提着我们以前所送的所有过节礼品退回来了，我吃惊不小。一时也不知说什么好，我父母更是刚从床上爬起来，不知天南地北，她父母也不肯多坐，急着就走了。我当时跟父母急了，甚至把她爸爸给的几张钞票抛在我妈妈身上，我妈妈更是被我和爸爸说得哭了起来。
昨天10.07，我最后问了我爸爸，他到底准备怎么搞，他说随你吧，那我说费用问题呢？他说我还有9-10万，我说早说不就都没事了。后来中午时我跟XX见了一面，她还是止不住眼泪，不过嘴上说已经不爱我了，我感到到这一步回天乏力，但是我实在是难以放下，不是因为时间久了有感情一时放不下，而是因为我已经把她当作我最亲最亲的人来看了，她就是我的妻了，她说什么我总是想办法做到，总想着她的好处，现在突然被抛下，就像没有头的苍蝇一样，现在我除了上班是没有办法，其它时间除了有关她的事情，什么也懒得想懒得做了，算了，眼睛涩了，就写到这里吧，我现在单位里还有点东西没做完的，我赶快完成了得回家去了。有什么话明天再说吧。
